

Motor de busca: Serviços e lojas em Portugal

#### Farmácia Peralta - Alcoentre

Farmácia Em Alcoentre



| para ver ou fazer um comentário: 12/04/25tas: 66 |                 |  |  |  |
|--|-----------------|--|--|--|
| Comentários: 0                                   | Ver comentários |  |  |  |
| Votos: 6   | Pontuação: 4.2  |  |  |  |

https://www.motordebusca.pt/farmacia/alcoentre/farmacia-peralta-alcoentre\_222104.php



## Farmácia Em Alcoentre

# Farmácia Peralta - Alcoentre

# Farmácia Peralta: Acessibilidade e Atendimento de Qualidade em Alcoentre

Localizada em Alcoentre, a \*\*Farmácia Peralta\*\* é um estabelecimento reconhecido por seu \*\*atendimento excepcional\*\* e pelas comodidades que oferece aos seus clientes.

## Acessibilidade para Todos

Um dos grandes diferenciais da Farmácia Peralta é seu \*\*estacionamento com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas\*\*. Isso demonstra o

compromisso da farmácia em proporcionar um espaço inclusivo, onde todos podem ter acesso sem dificuldades. Além disso, a \*\*entrada com acessibilidade\*\* garante que todos os clientes, independentemente de suas limitações, possam usufruir dos serviços oferecidos.

#### **Atendimento Nota 10**

Os clientes frequentemente elogiam o atendimento da Farmácia Peralta. Muitos comentam sobre a eficiência da diretora e da equipe, destacando que o atendimento é rápido e prestativo. Um cliente afirmou: "O dono me curou" ??, o que ressalta a eficácia dos produtos e serviços disponíveis. Porém, é importante também ouvir as críticas construtivas, como a menção à \*\*antipatia da proprietária\*\*, que pode ser um ponto a ser melhorado.

### Facilidade nos Pagamentos

Na Farmácia Peralta, os clientes podem aproveitar a \*\*facilidade de pagamentos com cartão de crédito\*\*. Isso torna a experiência de compra mais conveniente, permitindo que as pessoas realizem suas compras de forma rápida e segura.

#### Conclusão

A \*\*Farmácia Peralta\*\* se destaca em Alcoentrenão apenas pela \*\*acessibilidade\*\* que oferece, mas também pelo seu \*\*atendimento de qualidade\*\*. Com um estacionamento acessível, uma entrada adequada e opções de pagamento facilitadas, a farmácia é um excelente exemplo de como levar saúde e bem-estar a todos, independentemente de suas necessidades.

#### Nossas instalações estão localizadas em

Largo da Igreja, 2065-029 Alcoentre, - Portugal (PT)

A linha de contato do respectivo **Farmácia** é <u>+351263487052</u> E se você quiser enviar um WhatsApp, pode fazê-lo para <u>+351263487052</u>

## Estamos abertos nos seguintes horários:

Dia Horário Segunda-feira 08:00–18:00 Terça-feira 08:00–18:00 Quarta-feira 08:00–18:00 Quinta-feira 08:00–18:00 Sexta-feira 08:00–18:00 Sábado 08:00–18:00 Domingo Fechado

Se precisar ajustar qualquer informação que você acha não é preciso relacionado a este portal, pedimos encaminhe uma mensagem e vamos resolver rapidamente. Muito obrigado antecipadamente obrigado.



Farmacia peralta tudo



Farmacia peralta mapa



Farmacia peralta alcoentre

# **Tags**

Pagamentos, Entrada com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas, Acessibilidade, Cartão de crédito, Estacionamento com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas

## Conteúdo relacionado

| 4.8 * Farmácia da Amoreira - Alcabideche          |
|---|
| 4.2 * Farmácia Silveirense - Silveira             |
| 4.4 * Farmácia Abrigada - Abrigada                |
| 4.9 * Farmacia Boavida - A Dos Cunhados           |
| 4.4 * Farmácia Calquinha - Torres Vedras          |
| 4.8 * Farmácia Silveira Alcabideche - Alcabideche |
| 3.9 * Farmacia Segurado - Santa Cruz - Silveira   |
| 4.3 * Farmácia da Freguesia - A Dos Cunhados      |
| 4.7 * Dulce Gaspar - Unipessoal, Lda - Abrigada   |
| 4.3 * Tranquilidade - Abrigada                    |

# **Categorias**

| d | r | O | q | a | r | ıa |
|---|---|---|---|---|---|----|
|   |   |   |   |   |   |    |

farmácia

loja de ferramentas